

村民持枪非法捕猎野生动物

“狩猎人”胆大妄为反成“笼中人”

记者 庞赟 通讯员 陈昭 魏圆

近日,崇阳县公安局森林警察大队破获一起涉枪非法狩猎案,成功斩断一非法购销野生动物链条。

捕蛇视频引出“老猎手”

5月18日中午,崇阳一网民在某短视频平台发布一则“非法狩猎视频”,引起了森林警察的关注。

通过研判,办案民警迅速锁定嫌疑人甘某某,并在其家中将甘某某抓捕,现场查获猎枪一支、黑火药和钢珠若干、野生王锦蛇三条。

“我们突然到他家的时候,嫌疑人还没来得及处理捕兽夹等作案工具,我

们在他卧室的角落找到了一个装有3条野生蛇类的网兜和若干个捕兽夹。在搜查的同时,我们注意到,嫌疑人的神情还时而紧张地望向床底,于是我们立刻控制嫌疑人,并在床底下搜出了一把猎枪,90余克钢珠和80余克火药,20余克铅弹等。”森林警察大队民警孙红波说道。

经审讯,2022年4月份以来,甘某某先后在青山镇几个村庄的山林安放捕蛇网捕蛇,共计捕获眼镜蛇23条,王锦蛇3条,被捕获的蛇类大部分被出售,部分被其食用。2021年11月份至今,他还在青山镇菜墩村“老鸦窝”山上安装捕兽夹捕猎野生动物若干。同时,甘某某还非法持有私藏枪支狩猎。

非法购销揭开“地下网”

甘某某的落网,揭开了一条野生动物非法交易的“地下网”。

经循线追查,甘某某将部分狩猎的蛇类出售给白霓镇村民汪某某。5月24日,森林警察大队在白霓派出所的配合下,在白霓镇某村加气站旁的水产品销售门店一举捣毁了一个专门收购、贩卖野生动物的窝点,抓获嫌疑人汪某某、杜某某,成功斩断一野生动物非法交易链条。

“我们在白霓镇一村级液化气站旁发现一个地下收购点,门店外挂着水产品销售的招牌,店主看到民警来了,连忙把门店的卷闸门拉了下来,阻止我们进店查看。”办案民警说道。

在搜查现场,民警还在汪某某店内发现大量蛇类,包括王锦蛇、乌梢蛇、眼镜蛇等品种,共51条,价值1万余元。

据嫌疑人汪某某供述,2022年4月至今,他在经营的水产品销售门店非法收购、出售野生蛇类。除民警现场查获的野生蛇外,他还把大量野生蛇卖给邻县杜某某,用于加工食用。今年5月份以来,汪某某向杜某某出售蛇类价值1万余元。办案民警又马不停蹄地赶赴邻县将杜某某抓捕归案。经审讯,汪某某、杜某某两人都对其以食用为目的的非法收购、出售野生蛇类的犯罪事实供认不讳。

5月26日,崇阳县公安局森林警察大队民辅警会同崇阳县野生动物保护站工作人员将查获的活体蛇类全部带至野外安全区域放生。

9000元工钱久拖不结

46只土鸡被法院执行抵债

记者 方达星

近日,崇阳一家养鸡场里46只土鸡被法院执行了,这到底是怎么回事呢?

这一切,还得从2020年讲起。

当年,被执行人汪某在西安承包了一个工程,雇请申请执行人庞某安装脚手架。工程结束后,庞某多次催讨,汪某仅支付1800元。庞某遂一纸诉状将汪某告至崇阳县法院。崇阳县法院经审理后依法判决由汪某在规定期限内向庞某支付施工费1.7万余元。判决生效后,因汪某一直未履行还款义务,庞某申请强制执行。

该案进入执行程序后,汪某仅履行部分还款义务,仍有9000元未履行。执行干警多次打电话给汪某均无人接、多次前往其家中都扑了个空,且通过查控后未发现汪某有可供执行的财产,案件

一时陷入僵局。

“这笔施工费是庞某的辛苦钱,我们要一定要兑现他的胜诉权益。”执行干警一边采取更为深入的查控措施,一边密切留意汪某动态,多次“蹲守”在其家门口。几经周折,执行干警终于在天城镇西门附近的一处房子里找到了逃避执行的汪某。

“老汪,躲不是办法,你准备什么时候还老庞的钱?”执行干警将双方当事人请到了自己的办公室,来了一场面对面沟通。

“我现在手里没有钱,承包的工程亏了,等我赚到钱再还可以吗?”被执行人汪某低声央求。

“绝对不行,你已经拖欠我们两年多了,今天必须给!”申请执行人庞某的妻子情绪激动地说道。

为督促汪某尽快履行,执行干警耐

心向他讲解拒不履行可能面临拘留、罚款、被纳入失信名单等法律后果。汪某受到法律的震慑后,主动向执行干警说明情况:“法官,我在老家有个鸡场,里面养了几十只鸡,可不可以拿鸡来抵偿债务?”

了解到这一情况后,执行干警又征求庞某及其家人的意见:“要汪某今天拿出钱确实有点难,你们愿不愿意灵活处理。”在法官的主持下,汪某和庞某达成了“以禽抵债”的共识——汪某将自己饲养的鸡以90元一只的价格抵偿给庞某。

于是便出现了开头的一幕。汪某将46只鸡交付给庞某,抵偿债务4140元,双方当场签订执行和解协议,并约定好余款的履行时间。至此,一起劳务合同纠纷执行案件通过“以鸡抵债”、灵活执行的方式得以妥善执结。

施工通告

咸宁市咸安区2023年X027朱新线改造工程施工,起点桩号K0+000位于马桥镇朱桥,与省道S360老线Y型交叉,终点桩号K10+238位于高桥镇余家湾,与省道S365T型交叉,路线全长10.238km。实施方案为半幅道路施工半幅道路通车,施工时间为2023年6月18日至2023年9月18日。在道路施工期间,请车辆减速慢行,过境车辆请提前做好绕行方案,不便之处敬请谅解。

咸宁市公安局咸安分局交警大队
咸安区交通运输局执法大队

2023年6月14日

咸外玉泉校区举行首届毕业典礼

“翻开日历,凝视着2017年9月,踏进玉泉校区。感谢玉泉,是您让我们相遇!”昨日早上,咸宁实验外国语学校玉泉校区举行了“在夏天遇见在夏天告别”首届毕业典礼,为全体毕业生送上最真挚的祝福,在心中留下更美好的回忆。
(记者熊大平通讯员熊瑞)



中影嘉禾国际影城

CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS

欢迎企事业单位团购/包场/广告投放
团购热线:13476907440冯经理

影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城

通山县烟草专卖局

开展片区优化整合

为加快推进基层所部合一,提升客户服务效率。近日,通山县烟草专卖局积极探索开展片区优化整合。

通山县局以所部为单位,认真学习所部合一工作方案,充分调动客户经理、市管员、配送员积极性,鼓励全员建言献策;坚持最小影响、最高效率、最优

线路等原则,将现有11个片区优化至9个,客户经理人均服务户数超170户,人均服务地域近300平方公里;以专销联动为纽带,不仅将片区进行整合,同时将所部工作职能进行优化整合,为客户提供快捷服务,提高服务满意度奠定坚实基础。
(通讯员张芬)

崇阳县烟草专卖局

开展节前卷烟市场大走访、大调查活动

端午节临近,崇阳县烟草专卖局(营销部)组织全员下沉“八镇四乡”,开展卷烟市场大走访、大调查活动。

活动中,全员仔细询问零售客户当前卷烟动销、库存及价格执行等情况,准确画像客户;一户不漏宣传好当前卷烟货源供应政策,明确政策利好;结合零售客户商圈特点,

综合分析经营状况,精确经营指导;现场为零售客户算好“三本账”和“反差账”,鼓励提供市场异常信息,正确经营意识。

此次活动进一步了解了市场状态,准确把握了市场脉搏,有力提振了零售客户抢抓“端午”销售“小高潮”的信心。

(通讯员陈颖)